

ఐఐటీలో ఆగని ఆత్మహత్యలు



తన చావుకు ఎవరూ కారణం కాదంటూ సూసైడ్ లెటర్ పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చిన హాస్టల్ సిబ్బంది

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 9, (స్టూన్ పల్స్)
 ఐఐటీ హైదరాబాద్ లో మరో విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. తన చావుకు ఎవరూ కారణం కాదంటూ సూసైడ్ లెటర్ రాసి హాస్టల్ గదిలో సీలింగ్ ఫ్యాన్ కు ఉరి వేసుకుని ప్రాణాలు తీసుకుంది. వివరాల్లోకి... ఐఐటీ హైదరాబాద్ క్యాంపస్ లో ఒడిశా రాష్ట్రానికి చెందిన విద్యార్థిని మమైత నాయక్ ఎంటికీ చదువుతుంది. మంగళవారం హాస్టల్ లోని తన గదిలో ఫ్యాన్ కు ఉరివేసుకుని విగత జీవిగా కనిపించింది. ఒరియా భాషలో తన చావుకు ఎవరూ కారణం కాదని, చదువు విషయంలో ఒత్తిడికి గురవుతున్నట్లు సూసైడ్ లెటర్ రాసి బలపణ్య రణానికి పాల్పడింది. హాస్టల్ సిబ్బంది సమాచారం మేరకు పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు. సూసైడ్ లెటర్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. విద్యార్థిని తల్లిదండ్రులకు సమాచారం అందించారు. సంగారెడ్డి డి.ఎస్.పి రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. మమైత ఆత్మహత్యకు కారణాలపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. రెండు వారాల క్రితమే విద్యార్థి క్యాంపస్ లో చేరింది. జూలై 26న క్యాంపస్ కు వచ్చినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. పోస్టు మార్గం నిమిత్తం విద్యార్థిని మృతదేహాన్ని సంగారెడ్డి జిల్లా ఆసుపత్రికి పోలీసులు తరలించారు. చదువులో ఒత్తిడి తట్టుకోలేక చనిపోయానని మమైతా సూసైడ్ నోట్ లో పేర్కొంది. దీనిపై కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు ప్రారంభించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఐఐటీ హైదరాబాద్ క్యాంపస్ లో ఇప్పటివరకు ఏడుగురు విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకుని తన వైచి వాలించారు. తాజాగా మరో విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు పాల్పడటంతో.. విద్యార్థుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. 2022, 23 ఏడాది వ్యవధిలోనే నలుగురు ఐఐటీ హైదరాబాద్ విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. చదువులు చదవలేక, ఒత్తిడిని తట్టుకోలేక విద్యార్థులు తన వైచి వాలిస్తున్నారు. పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అవ్వడం, చిన్న సమస్యలకే డిప్రెషన్ లోకి వెళ్లిపోయి దారుణ నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు హైదరాబాద్ ఐఐటీలో ఆత్మహత్యలు ఆగడం లేదు. దాదాపు ఏడాదిలో నలుగురు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. గతేడాది ఆగస్టు 31న ఏపీ సంద్యాల జిల్లాకు చెందిన విద్యార్థి రాహుల్ మంచానికి ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. అదే ఏడాది సెప్టెంబర్ 6న రాజస్థాన్ లోని జోధ్ పూర్ కి చెందిన ఐఐటీ హైదరాబాద్ విద్యార్థి మేగ్ కపూర్ సంగారెడ్డిలో ఒ హోటల్ లోనుంచి కిందికి దూకి బలపణ్య రణానికి పాల్పడ్డాడు. జూలై 17వ తేదీన క్యాంపస్ నుంచి బయటికి వెళ్లిన సల్తోంద జిల్లా మిర్యాలగూడకు చెందిన కార్తీక్ వైజాగ్ లో శవమై తేలాడు. మంగళవారం ఒడిశాకు చెందిన మమైతా నాయక్ క్యాంపస్ హాస్టల్ రూమ్ లో ఫ్యాన్ కి ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఐఐటీ హైదరాబాద్ లో విద్యార్థులు వరుసగా ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్న పుటనలు తల్లిదండ్రుల్లో గుబులులేవుతున్నాయి. ఐఐటీ హైదరాబాద్ క్యాంపస్ లోనే విద్యార్థులు వరుసగా బలపణ్య రణాలకు పాల్పడుతున్నారని, తమ పిల్లల భవిష్యత్తు ఏమౌతుందోనని తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఐఐటీ అధికారులు సైతం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టారు. విద్యార్థులు మానసిక ఒత్తిడిని జయించేలా క్యాంపస్ లో యాజమాన్యం ప్రత్యేక సెల్ ఏర్పాటు చేసింది. విద్యార్థుల సమస్యలు, ఒత్తిడికి కారణాలు తెలుసుకుని వారికి చికిత్స, కౌన్సెలింగ్ ఇవ్వనున్నారు.



ఈ నెలాఖరుకే అభ్యర్థులు

3 పాల్టీలు ముమ్మర కనరత్తు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు గడువు సమీపిస్తోంది. ఈ లెక్కన ఇంకా మూడు నెలల గడువు వుంది. రాష్ట్రంలో ఎన్నో రాజకీయ పార్టీలున్నా మూడు పార్టీలు ప్రధానంగా కనిపిస్తున్నాయి. అధికార భారత రాష్ట్ర సమితిని డి కొనేందుకు కాంగ్రెస్, భారతీయ జనతా పార్టీలు సమాయత్తమవుతున్నాయి. విపక్షాలను ఎదుర్కొనేందుకు తన దగ్గర ఇంకా ఎన్నో అస్త్రాలున్నాయని తాజాగా ముఖ్యమంత్రి ఇటీవల అసెంబ్లీలో వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇదివరకే పలు డిక్లరేషన్లను ప్రకటించి ఓటర్లకు వరాలను ప్రకటించింది. ప్రయోగం గాంధీ వస్త్ర మహిళా డిక్లరేషన్ వెల్లడించేందుకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు సిద్ధమవుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేస్తూనే సంక్షేమం పీఠ వరాల జల్లు కురిపిస్తోంది. మొన్నటి వరకు మూడు వేల రూపాయలుగా వున్న బివ్యాంగుల పెన్షన్ నీ రూ. 4,016కు పెంచారు. 43 వేల అర్జీని కార్మిక కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపుతూ వారి చిరకాల కోరికను తీర్చింది. టీఎన్ఎస్ఆర్ పీఠ ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయడం ద్వారా అర్జీని కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మార్చింది కేసీఆర్ సర్కార్. మరోవైపు లక్షల్లో వున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను మద్దిక చేసుకునేందుకు త్వరలో వేతన సవరణ సంఘాన్ని (సీఆర్సీ)ని వేయనున్నట్లు సీఎం వెల్లడించారు. మరోవైపు కేంద్రంలో అధికారంలో వున్న బీజేపీ కూడా తెలంగాణకు తామెం చేశామో చాటుకునేందుకు యధాశక్తి ప్రయత్నిస్తోంది. ఇటీవల పరంగల్ సభకు వచ్చిన ప్రధాని మోదీ గత 9 ఏళ్ళలో తెలంగాణకు తమ ప్రభుత్వం చేసిన ప్రయోజనాలను వివరించారు. రైల్వే ప్రాజెక్టులకు శంకుస్థాపన చేశారు. రెండ్రోజుల క్రితం తెలంగాణలో 21 రైల్వే స్టేషన్లను అధికారిక పనులకు వచ్చువరకే శంకుస్థాపన చేశారు ప్రధాని మోదీ.

అద్వాన స్థితిలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఎంకాడి ఆఫీస్ ని ముట్టడించిన రాగిడి

మణిపూర్ లో భతరమాతను చంపేశారు

ఈశాన్య రాష్ట్రంలో హింసకు బీజేపీ రాజకీయాల్ కారణం కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్
అధికార, విపక్ష సభ్యుల మధ్య మాటల తూటాలు
మణిపూర్ పై ప్రధాని మౌనంపై ప్రతిపక్ష సభ్యుల నిలదీత
అవిశ్వాసంపై కొనసాగిన చర్చ



తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆత్మగౌరవ సదస్సు గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ

కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండ కింది సురేందర్ రెడ్డి, శేరి కరుణాకర్ రెడ్డి

జయభేరి, మేడిపల్లి :
 తెలంగాణ ఉద్యమంలో తమ ప్రాణాలు సైతం లెక్కచేయకుండా తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న ఉద్యమకారులందరికీ, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ బోధ్య ఏర్పాటు చేసి పదివేల కోట్ల బడ్జెట్ ను కేటాయించాలని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర వైర్లస్ డాక్టర్ బీమ త్రివివాసరావు అన్నారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆత్మ గౌరవ సదస్సు ఆగస్టు 20వ తారీఖున ఇందిరాపార్క్ దగ్గర గడ్డరన్న ప్రాంగణంలో జరుగుతున్న సదస్సు గోడ పత్రికను మేడిపల్లి అమరవీరుల స్థూపంపై ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సదస్సుకు పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమకారులు తరలిరావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మేడ్చల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొండ కింది సురేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిననాటి నుంచి బడుగు బలహీన వర్గాలకు అన్ని రకాల సంక్షేమ పథకాల అందిస్తూ రైతులకు అన్ని రకాల సుధులను దళిత బంధు, బీసీ వర్గాలకు బీసీ బండ్, అన్ని వర్గాలకు ఆసరాగా ఉండకుంటూ, స్వరాష్ట్ర ఉద్యమకారుల గురించి ఆలోచించి తగిన నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమకారుల ఫోరం చైర్మన్ డాక్టర్ బీమ త్రివివాసరావు, జనరల్ సెక్రటరీ పటోళ్ల సురేందర్ రెడ్డి, ఉద్యమకారులు శేరి కరుణాకర్ రెడ్డి, గంగాం లక్ష్మణ్, బీఎస్సీ కార్యకర్త విభాగం జిల్లా అధ్యక్షుడు సుకృ దయానంద్, సింగారం వెంకటస్వామి, ఉదార లక్ష్మణ్, చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహేష్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా 'గుంటూరు కారం'

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ సూపర్ మాస్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'గుంటూరు కారం' కోసం ముచ్చటగా మూడోసారి చేతులు కలిపారు. హారిక & హాసిని క్రియేషన్స్ ప్రతాకంపై ప్రముఖ నిర్మాత వి.సి. రాధాకృష్ణ ఈ సూపర్ కాంబినేషన్లో రూపొందుతోన్న చిత్రాన్ని భారీ స్థాయిలో నిర్మిస్తున్నారు. ఆగస్టు 9న సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా, సైలిబ్డ్ మాస్ అవతారం కనిపిస్తున్న మహేష్ బాబు సూపర్ మాస్ ప్రోడ్యూసర్లను చిత్ర బృందం విడుదల చేసింది. ప్రోడ్యూసర్ లుంగీ కట్టుకొని, కళ్లదూలు పెట్టుకొని, బీడీ కాలుస్తున్న మహేష్ బాబు లుక్, అలాగే మరో చిత్రం లో జీన్స్, భాక్ టీ షర్ట్ పై రెడ్ కలర్ షర్ట్, ఎర్రని తలపాగా తో ప్రత్యర్థుల తో తలపడుతున్నట్టుగా మహేష్ కనిపిస్తున్న వైసం కట్టినదేస్తోంది. గ్రింప్సే కి ఎస్. భవన్ అందించిన నేపథ్య సంగీతం విశేషంగా ఆకట్టుకొని సినిమాపై అంచనాలను మరింత పెంచింది. అత్యంత విజయవంతమైన కల యిక్కా పేరు తెచ్చుకున్న త్రివిక్రమ్ భవన్ కాంబినేషన్ పై ఉన్న అంచనాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని.. భవన్ అద్భుతమైన సంగీతాన్ని అందించడానికి కృషి చేస్తున్నారు. గుంటూరు కారం మాటింగ్స్ ఆగస్టు ద్వితీయార్థంలో పునఃప్రారంభించనున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని సంక్రాంతి కానుకగా 2024, జనవరి 12న ప్రసంపన్నంగా భారీస్థాయిలో విడుదల చేయడానికి నన్నాచోలు చేస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో యువ సంచలనం శ్రీలీల కథానాయికగా నటిస్తుండగా, మీనాక్షి చౌదరి మరో కథానాయికగా నటిస్తున్నారు. టైటిల్ కి తగ్గట్టుగానే, గుంటూరు కారం చాలా ఘాటుగా ఉంటుందని మేకర్స్ పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు త్వరలో వెల్లడవుతుంది.



'పార్ట్ నర్' ఆగస్టు 25న విడుదల

ఆది పినిశెట్టి, హాస్యక మోత్యాని ప్రధాన పాత్రలలో మనోజ్ దమోధరన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఫాంటసీ కామెడీ & కంఫీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'పార్ట్ నర్' ఫన్ ఫుల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ బ్యానర్ పై ఎంఎన్ మురళీధర్ రెడ్డి నిర్మాతగా బి.జి.గోవింద్ రాజు సమర్పణలో తెలుగు, తమిళ ఏకకాలంలో ఆగస్టు 25న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తున్నట్లు మేకర్స్ అనౌన్స్ చేశారు. ఇప్పటికే ఈ చిత్రం సంచి విడుదలైన పాటకు ట్రైమండస్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఆగస్టు 15న థియేట్రీకల్ టైలర్ ని విడుదల చేయనున్నారు. 'హిలేరయన్ ఫాంటసీ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ గా రూపొందిన 'పార్ట్ నర్' అప్రట్ అండ్ అప్రట్ కామెడీ తో ఫ్యామిలీ

ఆడియన్స్ విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుంది. డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులకు అలరిస్తుంది. మేము నవ్వించడానికి రెడీ. మీరు నవ్వడానికి రెడీనా?" అన్నారు ఫన్ ఫుల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ మేకర్స్. ఈ చిత్రంలో యోగిబాబు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. పబ్లిక్ లాల్సానీ, పాండిరాజన్, రోజో శంకర్ ఇతర ముఖ్య పాత్రలలో కనిపిస్తారు. ఈ చిత్రానికి సంతోష్ ధయానిధి సంగీతం అందిస్తుండగా, షబీర్ అహమ్మద్ సినిమాలోగ్రఫర్. ప్రదీప్ రాఘవ్ ఎడిటర్. తారాగణం: ఆది పినిశెట్టి, హాస్యక మోత్యాని, యోగి బాబు, పబ్లిక్ లాల్సానీ, పాండిరాజన్, రోజో శంకర్, జాన్ విజయ్, రవి మరయి, టైగర్ తంగడరై



పెద్ద కాపు-1 పాట పొలాచ్చిలో

సెన్సిటివ్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ అద్దాల దర్శకత్వంలో విరాట్ కర్క హీరోగా సెన్సేషనల్ భాక్ బస్టర్ అఖండ సు అందించిన ద్వారా శ్రీయేషన్స్ మిర్చాల రవీందర్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్న న్యూ ఏజ్ పాలిటికల్ డ్రామా 'పెద్ద కాపు 1'. ఈ చిత్రం సంచి ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, ఫస్ట్ సింగల్ కి ట్రైమండస్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ చిత్రంలోని చివరి పాట చిత్రీకరణ ఈ రోజు సంచి పొలాచ్చిలో జరుగుతోంది. బిడ్ పెయిర్ పై గ్రాండ్ గా చిత్రీకరిస్తున్న ఈ పాటకు రాజు సుందరం కొరియోగ్రఫీ చేస్తున్నారు. ఈ పాట చిత్రంలో ప్రత్యేకంగా నిలవనుంది. ఈ పాటతో సినిమా చూపింగ్ పూర్తవుతుంది. అణచివేత, ఘర్షణల నేపథ్యంలో సాగే సినిమా ఇది. టీజర్ లో శ్రీకాంత్ అద్దాల కథకథనాన్ని ముసు పెన్నుచూ చేయని విధంగా చాలా కొత్తగా ప్రజలకి చేశారు. టీజర్ అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకుల సంచి మంచి ఆదరణ పొందింది. మిక్సీ

జే మేయర్ స్కోర్ చేసిన ఫస్ట్ సింగల్ 'వసువుగా చూసిన' పాట సోల్ ఫుల్ మెలోడీ అఫ్ డి సిజన్ గా వార్మింగ్ హిట్ అయ్యింది. హీరో విరాట్ కర్క ప్రమోషన్ లో కంటెంట్ తో ఆకట్టుకుంటున్నారు. తొలి సినిమా అయినప్పటికీ ఎంతో అనుభవం వున్న నటుడిలా ఇంటర్వ్యూ రోల్ లో చాలా సహజంగా కనిపించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు. ప్రముఖ సాంకేతిక నిపుణులు ఈ చిత్రానికి పని చేస్తున్నారు. డోలా కె నాయుడు సినిమాలోగ్రఫీ అందిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మార్కాండ్ కె వెంకటేష్ ఎడిటర్. ప్రముఖ యాక్టర్ దర్శకుడు సీటర్ హెయిన్స్ యాక్టర్ కొరియోగ్రాఫర్ గా పని చేస్తున్నారు. మిర్చాల సత్యనారాయణ రెడ్డి సమర్పిస్తున్నారు. నటీనటులు: విరాట్ కర్క, ప్రతి తీర్థాస్థవ, రావు రమేష్, నాగ బాబు, తనికెళ్ల భరణి, త్రిగడ సాగ, రాజీవ్ కనకాల, అనుసూయ, ఈశ్వరి రావు, సతేష్ తదితరులు.



మనసులో మాట!

అమెరికాన్, రీనాదత్తాల కూతురు.. ఇరాఖన్ త్వరలో పెండ్లి చేసుకోవాలనుకుంది. డిప్రెషన్ నుంచి తనను దూరం చేసిన కోర్ట్.. శిఖరేనే మనసుదాటోతున్నది. ఈ మధ్య ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన మనసులోని భావాలన్నీ పంచుకుంది. చిన్నప్పుడు అమ్మానాన్న నన్ను ఒక్కో కూర్చోబెట్టుకుని 'రోజూ శుభ్రంగా పళ్లు తోముకోవాలి. లేకపోతే పుచ్చుపట్టిపోతాయి. దాకట్లు వీరేస్తారు జాగ్రత్త!' అని చెప్పారో కానీ, మనసును శుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ఎలాగో చెప్పలేదు. కాబట్టే, నేను ఓ దశలో డిప్రెషన్ కు గురయ్యాను. బ్యాండ్ నుంచి అంతో మనసులోని భావాలను ఎవరితోనూ పంచుకునేదాన్ని కాదు. ఏడుపు వచ్చినా.. తలుపులు బిగించుకుని ఒంటరిగా ఉన్నాను. ఈ స్వభావమే నన్ను డిప్రెషన్ వైపు నడిపించింది. నిజానికి ప్రతి సమస్యనూ డిప్రెషన్ తో ముడిపెట్టలేం. డిప్రెషన్ అనేది జన్మపరమైన కారణాలతో రావచ్చు, మానసికమైన ఇబ్బందుల వల్ల రావచ్చు, సామాజిక పరిస్థితుల వల్ల కూడా రావచ్చు. నా విషయంలో ఈ మూడూ కలగలిసి దాడి చేసినట్లు అనిపిస్తున్నది. అమ్మానాన్న విడిపోవడం నా జీవితంలో ఓ దురదృష్టకరమైన సంఘటన. ఆ పుట్టం కూడా ప్రశాంతంగా జరగలేదు. మీడియాలో అనేక కథనాలు. ఇంట్లో ఓ మోస్తరు యుద్ధాలు. అన్నీ చూస్తూ పెరిగాన్నేను. విదాకులు తీసుకోవడం తప్పేం కాదు. కానీ తీసుకునే తీరులోనే ఉంది సమస్య. మనం బాధలో ఉన్నప్పుడే నలుగురూ పలకరిస్తారని, ప్రేమ కురిపిస్తారని.. నాకు అనిపించేది. దీంతో లేని కష్టాలను కూడా ఊహించుకుని బాధపడేదాన్ని. ప్రతి మనిషికీ ఒక సపోర్ట్ సిస్టమ్ అవసరం. కాస్త అలసత్వం అయినా నన్ను ప్రేమించే ముగ్గురు వ్యక్తులతో.. అమ్మ, నాన్న, కిరణ్ అంటే గ్రామ్ ఏర్పాటు చేశాను. వాళ్లతో చాలా విషయాలు చర్చించుకుంటాను. దీంతో మనసు తేలిక పడుతుంది. గుండె బరువు దిగిపోతుంది. నాలాంటి ఎంతోమంది కోసం ఓ ఫౌండేషన్ స్థాపించాను. ఆ సంస్థ మానసిక ఆరోగ్యం గురించి ప్రచారం చేస్తుంది.

'తొడై నువ్వండక' పాట విడుదల



విడుదలయింది. అక్కినేని అమల 'తొడై నువ్వండక' పాటను వీక్షించి తన సంతోషాన్ని వ్యక్తపరిచారు. మంచి మెలోడీ పాటను అందించిన సంగీత దర్శకుడు మిజో జోసెఫ్ తన శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, సినిమా మంచి విజయం సాధించాలి అని తమ అభినందనలు తెలియజేశారు. దర్శకుని సొంత లక్ష్య చిన్నా మాట్లాడుతూ... అక్కినేని అమల కి ధన్యవాదాలు. మా నచ్చినవాడు చిత్రం లో అందమైన మెలోడీ పాట 'తొడై నువ్వండక'. ఇలాంటి మంచి పాటను అమల విడుదల చేయడం చాలా సంతోషం. ఈ చిత్రం స్ట్రీ సెల్స్ రెస్పెక్ట్ తానంగా చేసుకుని అభిన ప్రేమ కథా చిత్రం. హాస్యానికి పెద్దపీట వేస్తూ, నేటి యూజ్ కి కావాల్సిన ప్రతి అంశం ఇందులో పొందుపరిచారు. ఆగస్టు 24న విడుదల చేస్తున్నాం అని తెలిపారు.